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Српски лидери у Црној Гори упозоравају да власт у Подгорици уочи пописа
становништва врши притисак на грађане који се не изјашњавају као Црногорци

  

БЕОГРАД - Останите то што јесте - Срби!

  

Овом поруком лидери Срба у Црној Гори желе да охрабре грађане да не подлежу све
израженијим притисцима уочи пописа становништва у тој земљи.

  

Председник НС Предраг Поповић у изјави за Курир каже да је реч о префињеном
начину притиска.

  

- Брутално отворених претњи, осим оних које врх власти упућује митрополиту
Амфилохију, нема. Али, људима се упућују "савети" како да се определе на попису, уз
напомену да ће се то имати у виду приликом запошљавања, останка на послу, или да ће
се то повољно одразити на њихов будући социјални статус. Режим у Подгорици је
зацртао циљ да се како зна и уме избори да оних који се изјашњавају као Црногорци
буде изнад 50 одсто.

  

И лидер НСД Андрија Мандић упозорава да ће притисак на грађане који се осећају као
Срби и говоре српским језиком расти до пописа.

  

- Наш посао је да људе охрабримо. Већ смо успели да се изборимо за неке веома важне
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контролне механизме. Сваком грађанину остаће копија пописног листића, која ће му
служити као доказ о изјашњавању на попису, како се приликом обраде података не би
фалсификовао стваран проценат. У општинским комисијама постојаће представници
опозиције који ће пратити процес пописивања, као и контролу уноса података - истиче
Мандић.

  

Жеља многих из власти у Црној Гори, каже лидер СНП Срђан Милић, јесте да оно што се
у њиховој биографији налази као мрља, да су им преци били Срби и да су се тиме
поносили, сакрију на овакав начин.

  

Како је било 2003.

  

Према попису из 2003, Срби су чинили 31,99 одсто становништва, док је Црногораца
било 43,16 одсто. Већина становништва Црне Горе, њих 63,49 одсто, изјаснило се да им
је матерњи језик српски, док је чак 21,96 одсто истакло да говори црногорским језиком.

  

Занимљиво је да је чак 58,42 одсто Црногораца навело да им је матерњи језик српски.

  

Амфилохије: Ослободите се страха!

  

Митрополит црногорско-приморски Амфилохије у изјави за Курир поручује народу у
Црној Гори да се ослободи страха.

  

- У Црној Гори постоји наслеђени страх од комунистичког времена и стога и очигледно
уцењивање народа у вези са изјашњавањем на попису. Уцењују и децу по школама и
раднике у предузећима. То је заиста несхватљиво за једну грађанску државу. Тиме се
само продубљују расколи у Црној Гори - истиче он.
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(Курир)

  

 3 / 3


